
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЛІС ІЗ ПОДВІЙНОЮ БУХГАЛТЕРІЄЮ: ДБР ЗАВЕРШИЛО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО НЕЗАКОННОГО ПРОДАЖУ ДЕРЕВИНИ (ВІДЕО)

Ліс із подвійною бухгалтерією: ДБР завершило розслідування щодо

незаконного продажу деревини (відео)

17:10, 08.06.26

Працівники Державного бюро розслідувань завершили досудове розслідування щодо організованої

групи на Житомирщині, учасники якої незаконно реалізовували деревину та привласнювали

отримані кошти. До складу групи входили посадовці Богунського лісництва Коростенського

надлісництва та власники приватних пилорам. Обвинувальний акт уже скеровано до суду.

Слідство встановило, що на початку 2025 року один із посадовців Богунського лісництва організував схему

незаконного продажу деревини з приховуванням її реальних обсягів та доходів від реалізації.

За даними правоохоронців, після проведення законної порубки лісу деревину оформлювали на підставних

покупців нібито для продажу населенню. Насправді лісопродукцію транспортували на приватні пилорами,

де її обробляли та продавали за значно вищими цінами.

Отриманий прибуток учасники схеми розподіляли між собою. Різницю між офіційною вартістю деревини

та фактичними доходами вони привласнювали, завдаючи збитків державі.

У ДБР повідомили, що внаслідок діяльності організованої групи державі було завдано понад 1,3 млн

гривень збитків. Під час проведення обшуків правоохоронці вилучили понад 4 млн гривень готівки. За

рішенням суду ці кошти передали в управління АРМА.

Наразі організатор схеми вже не працює в лісовій галузі. Усіх п’ятьох фігурантів обвинувачують у

заволодінні майном шляхом зловживання службовим становищем, вчиненому організованою групою в

особливо великих розмірах в умовах воєнного стану, а також у службовому підробленні.

Санкції інкримінованих статей передбачають покарання у вигляді позбавлення волі строком до 12 років із

конфіскацією майна.

Досудове розслідування здійснювалося за матеріалами Служби безпеки України під процесуальним

керівництвом Житомирської обласної прокуратури.

Раніше СтопКор писав, що ДБР викрило корупційну схему у Південному регіональному офісі ДП “Ліси

України”, до якої причетні керівники лісгоспів. За даними слідства, вони організували незаконну вирубку

деревини та щомісяця збирали з підлеглих близько 300 тисяч гривень “данини”. Двох фігурантів

затримали після отримання чергового хабаря та повідомили їм про підозру.

БІЛЬШЕ НОВИН
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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